

发挥未检职能,守护未成年人健康成长 我市成立首个未成年人关爱站

记者 章芳敏

本报讯 27日,我市首个全国人大代表黄美媚未成年人关爱站在市检察院举行揭牌仪式。此举是以充分发挥未检(未成年人检查)职能,加强未成年人权益综合司法保护为主题的检察开放日活动之一。

据了解,未成年人关爱站由市检察院牵头成立,是我省乃至全国的创新举措。该工作室主要由全国人大代表黄美媚参与未检工作,通过参加案件听证会、配合未检部门做好案件当事人矛盾化解、参与涉罪未成年人帮教、观摩法治宣讲等工作,零距离感受未检工。同时,推动未检社会支持体系建设,促成检察机关与专业社工组织合作。此外,以人大代表联络工作作为桥梁,传递民声民意,对未检工作提出意见建议。

参加活动的部分全国、省级、市级人大代表、政协委员、特约检察员、人民监督员等参观了未检办案工作区。全国人大代表未成年人关爱站设在

工作区内,配备适合未成年人身心特点的装备和设施,设有观护室、谈话室、不起诉宣告室、帮教室(心理咨询室)等。

目前,该关爱站已明确今后将以人大代表为依托,以相对不诉、附条件不起诉、构罪不捕、尚未构成犯罪,但有违法行为或者严重不良行为的未成年人为主要对象,通过确定监护期限,对涉罪未成年人开展心理辅导、义工服务、行为习惯矫治等帮教活动。同时,帮助其增强社会责任感,促进真诚悔罪,使涉罪未成年人真正回归社会,形成一体化社会帮教合力,守护他们健康成长。

活动中,市检察院通报了2018年未检工作情况及未检典型案例,听取代表委员和相关职能部门代表对加强和改进未成年人检察工作的意见建议。

去年,市检察院未检部门共受理审查逮捕、审查起诉案件279件388人,今年前5个月,该部门共受理审查逮捕、审查起诉案件66件92人。同

时,未检工作开展得有声有色,落实对未成年人的特殊诉讼程序,实行少捕慎诉少监禁,加强未成年被害人的司法保护,严惩性侵案件,落实两项试点方案,开展涉未刑事执行、民事行政检察监督,开展多项活动,展现未成年人司法保护工作情况。

市检察院相关负责人介绍,人大代表未成年人关爱站打破了我市无未成年人观护基地的局面,为开展未成年人观护创建了固定、开放的平台,对我市构建未成年人保护工作的社会化体系有积极的借鉴作用。下一步,检察院将积极回应社会关切,推进未检工作前置化,坚守特殊司法理念,推进未检工作专业化,全面增强部门合力,推进未成年人保护社会化。



市综合行政执法局强力推进犬类整治

记者 徐灿灿 王靖宁

本报讯 近年来,我市养犬人士越来越多,不文明养犬行为也时有发生。《金华市养犬管理规定》已于2018年12月31日正式施行,重点规范市民养犬行为,怎样让广大市民、养犬人知晓,了解这些养犬规定,提高养犬人的文明养犬意识,自觉做到文明养犬,是养犬管理工作的基础。

为此,市综合行政执法局开展文明养犬宣传“五进”活动,通过分发文明养犬倡议书、宣传折页、设置展板、现场讲解等形式开展高密度、高频率、全覆盖、全方位文明养犬宣传。

开展文明规范养犬宣传的同时,市综合行政执法局还加大重点管理区域的养犬管理执法巡查力度,实行重点巡查和错时执法机制,对重点管理区内的流浪犬、无主犬、放养犬只进行收捕及对违规养犬行为进行查处。

截至目前,市综合行政执法局发放各类倡议书、宣传折页、承诺书等资料超2万份,《金华市养犬管理规定》1.2万册,依法文明养犬宣传标语横幅150条,现场讲解法规近万人次。



扫一扫看视频



永康市村级权力清单三十三条(试行)

四全举措 推进清廉村居建设

江南街道主动作为,积极推进四全举措,在农村基层的实践运用,有效管住微权力,防止微腐败,加强清廉村居建设。图为近日华溪村干部在认真学习《永康市村级权力清单三十三条》。

记者 林群心 摄

诚信推定 先办后验 税收证明材料便利化为纳税人减负

减证便民优化服务 打造无证明城市

记者 徐赛瑾

本报讯 申报期结束后,市古山根贤五金加工厂的负责人朱先生到市税务局办税大厅咨询个转企税务相关手续时也发现,个转企证明已不需纳税人提供。原来,这些需要由市民跑其他部门开具的证明,一律改为由税务部门直接与市场监管部门核验相关信息。而且为不影响纳税人业务办理时限,税务部门会即时办结,后续再进行部门核验。真是太方便了,谢谢税务部门的信任。朱先生连声称赞。

为深入推进改革,市税务局推行诚信推定、先办后验的办税模式,对除不动产交易税收业务外的已清理证明事项,窗口本着诚信推定的工作思路,推出了先办后验举措,不因部门间核验证明信息而增加纳税人办税时间。

以前办房产证要几个部门跑一次,好几天才能拿证。现在到一个窗口,一个多小时就全部办好了。无证明城市改革带来的便利,房产交易人吴女士深有体会,她说:一般市民买卖房子一辈子可能也就一两次,流程不熟,跑这跑那,一天时间过去,资料还没准备齐。现在好了,证明取消,一窗通办,大家都方便。

办税大厅工作人员介绍,以不

动产产权查询证明为例,以往老百姓办理房产过户需要先去土管部门开具证明再到窗口办理,实施无证明城市改革后,市税务局积极对接自然资源和规划局与行政服务中心,通过数据共享的方式,全面打通集成 workflow,市民无需再去其他部门开具证明。

据了解,自我市启动无证明城市改革以来,市税务局第一时间成立以一把手为组长的无证明城市工作领导小组及工作专班,统筹推进,对140项涉税事项进行逐项研究、逐项梳理,形成了17项证明事项清理清单。截至目前,该局已通过直接取消、数据查询、部门核验等方式办理无证明事项共2607件。

10日,石柱镇泉湖村永康市泉湖塑料制品厂未按时报送流动人口信息被警方处以100元罚款。
14日,江南街道城南路永康市锦尚足浴馆未按时报送流动人口信息被警方处以100元罚款。
14日,古山镇古金东路陈建民铝制品加工厂未按时报送4名流动人口信息被警方处以400元罚款。
14日,古山镇古金东路瞿思进保温杯加工厂未按时报送7名流动人口信息被警方处以700元罚款。
市流动人口管理办公室温馨提示:根据《浙江省流动人口居住登记条例》用人单位在录用或解聘流动人口员工时,应该在三天之内报送流动人口录用或离职的信息。



体育馆游泳培训招生

体育馆游泳池是中学生游泳考试指定场所,专业开设初学班、提高班、特训班、私教班、中考达标班,6月10日前报名,特大优惠。
咨询电话:13376890303
591061

招聘

杜山头小学招聘烧开水阿姨1名,工资面议,待遇从优。
有意者请拨打:
应老师 15258988859 583859
赵老师 13858909761 579761

买卖厂房请找四联房地产

永康大型房产中介连锁品牌,建设部门正规备案,设立交易资金监管账户,让买房更安全!
清溪工业区占地5000㎡,建筑10000㎡,标准厂房,详询2店小李:13516981001
长城工业区厂房占地10000㎡,建筑12000㎡,独门独户,详询4店阿秋:13758972800
花街标准厂房占地2000㎡,建筑2000㎡,详询7店小肖:15067946675
五金科技工业园占地11000㎡,建筑14000㎡,位置好,详询8店小董:15867997735
武义泉溪新厂房,占地2.1万㎡,建筑11000㎡,4店阿燕:13858932256
武义东南工业区占地2.3万㎡,建筑19000㎡,可分,详询13857956189